
Tutoriel  OsmAnd   Novembre 2024 (application de navigation pédestre)

        Dans un premier temps : 
– Télécharger l'application version Androïd  puis l'ouvrir.
– Ajouter  la carte de la région : menu, télécharger une carte...  (celle de Normandie)  puis suivre la 

démarche.   Puis  Paramétrer le profil  :  à pied
– Menu puis Gestionnaire d'extensions (activer enregistrement d'itinéraire, Accessibilité, débogage et 

développement). Quitter l'application OsMand.

1) Utilisation personnelle  (enregistrer son parcours)
– Appuyer sur l'icône           puis  ENR   puis Démarrer   puis  Activer le GPS

          A la fin du parcours
-   Appuyer sur l'icône Terminer ou Appuyer sur la distance parcourue (ex bouton ENR)  puis Terminer ;  

                Puis renommer le  fichier si besoin.  (cliquer sur le nom proposé et le modifier)
     Puis fermer.   -    Quitter l'apllication

2)  Rendre invisible à l'écran
       Menu         puis lieux favoris   puis visible sur la carte   puis  désactiver la (les) case cochée

    Puis  appliquer ou tout masquer. Quitter l'application

3) Suivre un parcours 
Icône             Puis  Lieux favoris (Traces)

           Choisir le parcours dans l'un des répertoires (Rec, Import,Trace) : Cliquer  le parcours souhaité.
Activer si besoin le GPS : 3ème icône en bas de l'écran ou   ou activer l'icône 

              ( pointeur bleu ou vert sur l'écran)                                                                                          
Pour disposer de l'écran entier : Toucher la partie carte de l'écran (vice versa)

          
4) Arrêter  le suivi

             Retourner à  l'écran d'accueil du smartphone. 

5)  Importer un parcours  aclrando  stocké chez openrunner (ordinateur, tablette ou smartphone)
          

Avec l'ordinateur ou  la tablette allez chez   Openrunner.com 
Puis Icône Recherche       puis dans la rubrique  auteur taper aclrando et valider afficher

           Consulter la liste des circuits disponibles  et sélectionner le parcours souhaité
           Cliquer sur  sur les 3 points verticaux     puis  Téléchager le parcours   puis GPX
           (le fichier est stocké dans la rubrique téléchargement).   Quitter openrunner.

Si besoin : Ouvrir sa messagerie, Envoyer à soi-même le parcours.  Puis quitter la messagerie. 
  

6) Transférer le fichier du smarphone (répertoire téléchargements) dans Osmand (l'application)
           Consulter sa messagerie et télécharger le parcours GPX sur le smartphone. (si besoin)

Lancer Osmand   puis Menu           puis ajouter une trace puis Importer une trace 
            Aller dans la rubrique Téléchargements  (chemin spécifique à son smartphone)
           Cliquer  le fichier souhaité           puis Enregistrer   
           Retourner à  l'écran d'accueil du smartphone.

Pour  suivre le parcours, suivre la démarche du paragraphe 3 
          A bientôt sur les chemins                 source : André adhérent ACL 50180 Agneaux 

 A connaître, quelques icônes        menu                 ou ...    Boîte à outils ou Menu contextuel
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